
 

 

 

 

 

Rybářská mládež opět závodila ve Vojenském prostoru Libavá 

Stalo již tradicí, že u příležitosti Mezinárodního dne dětí pořádají Vojenské lesy a statky s.p., 

divize Lipník nad Bečvou ve spolupráci s místní organizací Českého rybářského svazu Hranice 

závody mládeže v lovu ryb udicí. Tak tomu bylo i v tomto roce, kdy se v sobotu 1. června 2024 

konal POHÁR MLÁDEŽE V LOVU RYB UDICÍ. 

V sobotu ráno hustě pršelo i přesto se u prezence na břehu chovného rybníka Dolní Heřmánky 

sešlo 28 nadšených, k vítězství odhodlaných mladých rybářů. Po nástupu závodníků a 

seznámení s pravidly a organizací závodu bylo zahájeno první kolo. Ryby na sebe nenechaly 

dlouho čekat a tak již po chvíli první šťastlivci úspěšně předávali své úlovky rozhodčím 

k měření (za každý cm byl jeden bod). Po dvou hodinách závodu byla vyhlášena půlhodinová 

přestávka, ve které bylo pro závodníky připraveno občerstvení. Každý dostal také tašku 

s upomínkovými předměty a sladkostmi, které věnovaly Vojenské lesy a statky. Posíleni se 

mladí rybáři pustili opět do závodu a taktizováním se snažili zlepšit svou bilanci z prvního kola. 

O dvě hodiny později zazněl hvizd píšťalky hlavního rozhodčího, který ukončil závody. Komise 

rozhodčích zasedla ke sčítání výsledků, a že bylo co počítat. 

Závodníci byli podle věku rozděleni do dvou kategorií – mladší 6 až 12 let, starší 13 až do 16 

let. Ceny pro závodníky, protože nikdo neodešel s prázdnou, nakoupil Český rybářský svaz. 

Po sečtení výsledků došlo konečně k vyhlášení výsledků.  Celkem bylo uloveno 124 kusů ryb 

o celkové délce 3111 cm.  

V mladší kategorii obsadil 1. místo Jindřich Matějka (Drahotuše), který získal 340 bodů, 2. 

místo – Martin Polok (Hranice) s 304 body a 3. místo – Matyáš Hladký (Hranice) se 214 

body. Za největší ulovenou rybu v této kategorii si odnesli cenu Matěj Šustal a Daniel 

Perutka za uloveného kapra o délce 43 cm. Ve starší kategorii se na prvním místě umístil 

Ondřej Motyka (Hranice) se 305 body, druhé místo obsadil Jakub Černoch (Skalička) se 

280 body a na místě třetím se umístil Adam Buczinský (Slavíč) se 275 body. Největší rybu, 

ve starší kategorii, kapra 65 cm ulovil Ondřej Motyka. 

Na závěr předal ředitel závodu pan Lukáš Kovár za Vojenské lesy a statky s.p., divize Lipník 

nad Bečvou poháry a medaile nejúspěšnějším závodníkům z každé kategorie.  

Hlavní rozhodčí úplně na závěr poděkoval všem závodníkům za bezproblémový průběh 

závodu a všem pořadatelům za pomoc při uspořádání vydařené akce.  

Po sborovém pozdravu „Petrův zdar“ se všichni začali pomalu rozcházet.   

http://www.rybsvaz.cz/


 

    

                                   


